
A z ősz folyamán felépült játszótér 
pedig két csúszdát, homoko-

zót, hintákat, illetve padokat foglal 
magába – tájékoztatott Bíró Éva is-
kolaigazgató. „Nagy szükség van 
hasonló beruházásokra. Értékeljük, 
hogy a Romániai Magyar Pedagó-
gusok Szövetsége, együttműködve 
a magyar kormánnyal, rendszerben 
gondolkodva, a romániai közoktatás 
egyik leggyengébb pillérét erősíti 
meg” – fogalmazott. A Magyarország 
Kormánya, valamint a Miniszterel-

nökség Nemzetpolitikai Államtitkár-
ságának támogatásával megvalósu-
ló Kárpát-medencei Óvodafejlesztési 
Programban ingatlanberuházásokat 
és fejlesztéseket végeznek, külső ját-
szótereket, zöldövezeteket építenek. 
A Romániai Magyar Pedagógusok 
Szövetségének (RMPSZ) gondozásá-
ban zajló programban összesen 223 
játszóteret telepítenek Erdély külön-
böző településeire, ebből 32 Maros, 
40 pedig Hargita megyébe kerül.
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Játszóteret avattak Madarason

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.

Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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Emelkedik a csatornadíj
Újjászervezték a csíkszentkirályi közművet

C síkszentkirályon három 
szivattyúház működtetése 
szükséges ahhoz, hogy ösz-

szegyűjtse a szennyvizet a köz-

ségből, ezért a csatornahálózat 
üzemeltetése a szennyvíz megtisz-
tításával együtt nagyon költséges 
és energiaigényes – magyarázta 

Bőjte József, a helyi Ecken Közmű 
ügyvezetője. Ez indokolta többek 
között, hogy az áremelésre jóvá-
hagyást kérjenek a közüzemek 
működését szabályozó országos 
hatóságtól (ANRSC). Ez a jóváha-
gyás meg is érkezett Bukarestből, 
ezután a szolgáltatás új díjait a he-

lyi önkormányzati képviselő-testü-
letnek még el kell fogadnia. Amint 
ez megtörténik, a korábbi 1,69 lejes 
köbméterenkénti csatornadíj értéke 

2,57 lej lesz. Nemcsak a csatornadíj, 
hanem várhatóan tavasztól a vízdíj 
is drágulni fog, köbméterenként 20-
30 banival. Ez nagyban függ attól, 
hogy a nemrég átszervezett közmű 
az elkövetkező hónapokban milyen 
mértékben tudja csökkenteni a ki-
adásait. „Ha legalább az önköltségi 
árat ki tudjuk gazdálkodni, akkor 
nem biztos, hogy sor kerül a víz 
árának emelésére” – jegyezte meg 
az ügyvezető. A szolgáltató cég so-
káig veszteségesen működött, azért 
voltak kénytelenek átszervezni. A 
szennyvíz-és a vízhálózatról, ame-
lyet a községtől vettek bérbe üze-
meltetésre, Bőjte elmondta, hogy 
jó állapotban vannak, hiszen az 
ívóvízrendszer egésze nemrég volt 
felújítva, ezért csak helyenként fog-
nak elvégezni kisebb javításokat 
rajta, hogy hatékonyabbá tegyék a 
rendszer működését.

Többet kell majd fizetniük 
a szennyvíz kezeléséért a 
csíkszentkirályiaknak

▴   FOTÓ: FARKAS TAMÁS

A magyar állam támogatásából 
építettek játszóteret 
Csíkmadarason

▾   F O R R Á S :  K I S S  F E R E N C  
                     ÁLTALÁNOS ISKOLA

• 88 banival emelkedik a szennyvíz köbméterenkénti 
ára Csíkszentkirályon. A változtatást jóváhagyta a 
közüzemek működését szabályozó országos hatóság 
(ANRSC), de a helyi önkormányzati képviselő-testület-
nek is el kell fogadnia az új szolgáltatási árat. A víz ára 
egyelőre marad a régi, köbméterenként 2 lejbe kerül.

• Játszóteret avattak tegnap a csíkmadarasi Kiss 
Ferenc Általános Iskola Cinege Napköziotthonában. A 
tanintézmény a Kárpát-medencei Óvodafejlesztési Prog-
ramban pályázott.

„ A korábbi 1,69 lejes köb-
méterenkénti csatorna-
díj értéke 2,57 lej lesz.

B A R A B Á S  H A J N A L

MOLNÁR RAJMOND

Nem biztosíthatják az utaztatást
Mivel a törvény értelmében a polgármesteri hivatalok feladata a hely-
zet orvoslása, a megyei tanács nem bérelhet, biztosíthat autóbuszt a 
vidéki, autizmussal élő gyermekek iskolába való utaztatása érdekében 
– derül ki a Hargita Megye Tanácsa által kérdéseinkre küldött válaszok-
ból. Akárcsak a prefektusi hivatalt és a tanfelügyelőséget, a megyei 
tanácsot is a szülők panaszai nyomán kerestük meg, akiknek nagy 
nehézséget jelent a különleges bánásmódot és foglalkozást igénylő 
gyermekeiket naponta a csíkszeredai József Attila Általános Iskolá-
ban működő Puzzle Oktatási Központba szállítani. Ezért segítséget, 
iskolabuszt kérnek az illetékesektől. A megyei tanács azt is közölte, a 
szülők panaszát továbbították a tanfelügyelőségnek, a kapott választ 
követően pedig levelet küldtek az érintett polgármestereknek, hogy a 
vonatkozó törvények figyelembe vételével biztosítsanak és találjanak 
megoldást a helyzet orvoslására. „Megoldást jelenthet, ha a szülők 
civil szervezetet hoznak létre, amelynek segítségével pályázhatnak 
különböző tevékenységek finanszírozására, így például a szállításra is. 
Hargita Megye Tanácsa a Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóságán 
keresztül minden évben pályázati programot ír ki civil szervezetek szá-
mára, amelyben sérült személyek iskolába, munkába, terápiára szál-
lítására is kérhető támogatás. Így elszámolható a bérlet vagy üzem-
anyagszámla is. A programra csak szociális akkreditációval rendelkező 
szervezetek pályázhatnak” – tájékoztatott a megyei önkormányzat.
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